

## НОВЫЙ ВЕРНЫЙ ПУТЬ К ЖИЗНИ

Читающий да разумеет!

И проповедано будет сіе Евангеліе Царствія по всей вселенной, во свидетельство всем народам; и тогда придет конец. Матфея 24, 14.

Никогда так много и быстро не проповедывалось Евангеліе, как в сіи последніи дни; т. е. послевоенные годы. Появилось на разных языках много библій, и евангелій, и разнородных трактатов, книжек и брошюр. Появилось, и много разных проповедников, проповедующих на разные лады. Поэтому, Вечно существующій Бог хочет чтобы все люди раскаялись научились и жили. Еще больше появилось разных политико-говорунув, которые без Бога т. е. без плана Божія (библіи) хотят установить Царство Божіе на земле, (т. е. Царство Мира—Правды—Милости—Истины и Суда) Разсуждать о сем здраво, ни один человек міра сего не может, если не имеет для руководства плана Божія. (библіи) без сего плана, человек міра сего каков бы он небыл, ученый или неученый, блудит; и правильного пути не найдет. Вообще же все вожди и правители народные руководствуются разными книгами, как например: большевія руководствуется книгами Карла Маркса и Ленина; анархисты—книгами Кропоткина и т. д. и т. д. Все таковыя книги составлены враждебно, воинственно, и никогда к миру и спокойствію никого не приведут. Есть только одна книга, книга жизни, котораа ведет всех любящих и разумеющих читать ее, к совершенному миру и спокойствію, свободе, счастью и здоровью; эта книга называется библия, автор сей книги есть Бог.

Кто сію книгу жизни (библію) совниманіем читает разумеет и исполняет, тот знает, что всему тому, что было, есть, и будет суждено быть, Создателем всего. Пророк Исаія написал: Отыщите в книге Господней, и прочитайте; ни одно из сих не преминет придти, и одно другим не заменится. Ибо сами уста Его повелели, и сам дух Его соберет их. 34, 15. Тот же пророк говорит: Помните прежде бывшіе, от начала века, ибо Я Бог, и нет инаго Бога, и нет подобнаго Мне. Я возвещаю от начала, что будет в конце, и от древних времен то, что еще не сделалось, говорю: Мой совет состоится, и все что Мне угодно, Я сделаю. 46, 9—10. И еслибы вожди народные обратились к сей книге жизни, (библіи) то скоро бы нашли дорогу к миру и спокойствію, к свободе и счастью. Сія книга жизни библия, указывает что было и что будет. На основаніи сей книги жизни, мы христіяне громко говорим и открыто, для того чтобы мір сей услышал, (т. е. строй сей кончающій свое существованіе) что мір сей погиб (строй сей, порядок, управление;) и что нужно заводить новый мір, т. е. строй порядок системы управленій, по ученію Іисуса Христа. Но все сіе делается последовательно, и в одно и то же время; старое сгнившее отжившіе свое время кончается, а обещанное новое благословенное начинается.

Нового міра, сіи воинственные люди не сделают; вся работа людей сих которые взялось устроить мир, служит только для истреб-

ленія друг друга, (т. е. двух частей). **Бог чрез раба Своего Захарія говорит: и будет на всей земле, говорит Господь— две части на ней будут истреблены вымрут, а третья останется на ней 13, 8.** Святой апостол Петр говорит: в вере нужна разсудительность, 2 Петра 1, 5—6. Д рогой читатель и слышатель, вникли в слово, разсуди уразумей, посмотри вокруг что тепер делается? То узнаеш что настал великій день Суда Божія. Узнаеш, что две части людей на земле уже истребляются вымирают как скалал Бог. Две части, значат сіе: богатые и бедные, которые тепер страшно враждуют друг против друга, это два борющіся класа, которые борются за власть, они будут бороться друг з другом долгое время, до тех пор, что власть будет дана народу святых Всевышняго, так сказал Бог, Даниила 7, 27. Когда же примут святые власть, тогда прекратится пагуба и истребленіе; а настанет Праведный Суд Божій, Суд над начальствующими,—ибо меньшій заслуживает помилованіе, о сильные сильно будут истязаны, книга премудрости Соломона 6, 1—8. А что святые будут судить сей мір, Христос Иисус так сказал рабу Своему Петру: что вы последовавшие за Мною,—в пакибытіи, когда сядет Сын Человеческій на престоле славы Своей, сядете и вы на двенадцати престолах судить двенадцать колен Израилевых. Матфея, 19 28. Подтверждая сіе апостол Павел говорит: Разве не знаете, что святые будут судить мір? Если же вами будет судим мір, то не ужели вы недостойны судить маловажные дела? 1 Кор. 6, 2—3. Суды Господни Праведны и истины, ибо мы христіане своими глазами, видим, что все описанное в священном писаніи—библии, в точности, своевременно исполняется. Тепер же настал день исполненія всего определеннаго; и мы христіане сны дня и света свидетельствуем сіе; ибо мы Его свидетели. Мы просим во имя Господа всех без исключенія, и предупреждаем, берегитесь лжепророков и лжехристов, которые проповедуют Царство Божіе где то высоко на небе, и не видят что творится на земле. Лжепророк означает: говорящій ложь. Кто вам говорит, что Царство Божіе где то неведомо в каком то небе,—тот есть лжепророк. Лжехристос означает: лжепомазанник. Кто вам говорит, что он помазанник. и не знает значенія слов Божіих; тот есть лжехристос. Например говорили Царь помазанник, духовенства теперешнія помазанники, но таковыя не знают времени и значенія слов Божіих, то они есть лжехристы. Баптисто-евангелисты, анвентисты- пятидесятники и многіе другіе, проповедуют Царство Божіе на небе, и ожидают взятія себе на небо, это есть лжепророчество, потому что Царство Божіе на земле; значит и они говорят ложь. Возьмем например для разсужденія хотя сіе место где сказано: две части будут истреблены, вымрут, а третья останется на ней (земле). И введу эту третью часть в огонь, и расплавлю их, как плавят серебро, и очищу их, как очищают золото: они будут призывать имя Мое, и я услышу их и скажу: это Мой народ, и они скажут: „Господь Бог мой!“ Захаріи 13, 8—9. Если сказано что третья часть останется на земле, то как же она будет взята на небо? Пускай мне кто ответит. Если сказано, и введу эту третью часть в огонь; то веужели Бог поведет людей в огонь? Многія места священных Писаніи говорят: язык—есть огонь. Пос. Іакова 3, 6. Исаія говорит: Свет Израіля будет огнем, и Святой его—пламенем, которое сожжет и пожрет терны его и волчцы его в один день 10, 17. Іеремія говорит: Слово Мое не подобно—мо огню, 23, 29 Можно бы много еще мест привести что язык есть огонь, и что слово Божіе—есть огонь.

№ 37. Цена 10 гр. Июль мц. 1929 год. № 7.

Истреблен будет народ Мой за недостаток веденія: (знанія) так как ты отверг веденіе,—(знаніе) то отвергну тебя от священодействія предо Мною; и как ты забыл закон Бога твоего, то и я забуду детей твоих Осии 4, 6.

Кто вникнет в закон совершенный, в закон свободы, тот уразумет сіе. В законе Божіем, сокрывается вся мудрость Божія. Закон Божій, возводит человека на высоту. Закон Божій дает человеку знаніе, и вселяет в сердце человека мудрость, делает разум человека здоровым и совершенным. Законом Божіим познается зло и добро. Закон дал Сам Господь Бог и Спаситель Иисус Христос. Иисус Христос приходил не нарушить, а исполнить Закон. Он оставил нам пример, чтобы мы шли по следам Его. Он есть Начальник (Начало) и совершитель веры, Евр. 12, 2. Почему вы баптисто-евангелисты, пятидесятники, и многія другія называющія себе верующими не делаете того, что делал Начальник и совершитель веры Господь наш Иисус Христос? Нам ясно на сіе отвечает святой апостол Павел, ибо закону Божію не покоряются, да и не могут. Рим. 8, 6—8. И поэтому Господь Бог отнял от вас знаніе (т. е. веденіе о Боге) и проповедуете вы ложь, заглядаете высоко на небо, а не видите что делается близко на земле, и не знаете времени посещения. Не знаете, что настал великій день гнева Божія, что настал день, откровения всего, доброго и злого; что настал день испытанія, дел человеческих. Мы христіане видим что все книги открыты, и иная книга открыта, которая есть книга жизни библия. Всякая партія, общество или сборище людей, имеют свои дела, т. е. проекты, законы, постановленія, сужденія, решенія, исполненія и тому подобнѣе; но все это, не согласуется с ученіем и жизнью Иисуса Христа, будет уничтожено, или как выразился апостол Павел: каждою дело обнаружится; ибо день покажет, потому что в огне открывается, и огонь испытает дело каждого, каково оно есть. У кого дело, которое он строил, устоит, тот получит награду. 1 Кор. 11—15. Мы знаем и видим, что за царей, которые назывались и были самодержцами многіе общества или партіи были не легальны; но самодержавія постепенно начали валиться, а на место их стал республиканскій строй, хотя в сжатом масштабе; но в последствіи расширится, так чтобы мненія, стремленія, проекты, узаконенія и разныя постановленія всевозможных различных партій, можно было пустить в ход; (т. е. в жизнь в действіе). В действій, в ходу, в жизни, все эти проекты, законы и постановленія, окажутся пустыми, ничтожными, к жизни общечеловеческой негодными, и будут вписаны в исторію для памяти будущим поколеніям, чтобы будущіе поколенія не были беззумыми, как теперешніе. Имена же тех кто их вымышлял и в действіе пускал, останутся для посрамленія и проклятія на век. Мы христіане, жалеем тех особ, кот рые напрасно трудятся раз-езжают по другим краям и заключают баснословные союзы и договоры; это пустые слова, как мыльные пузыри. Я поставлю пример! Какая мне будет польза если я буду жить в дружбе з моим соседом? а с семейством моим в доме буду жить во вражде, в раздоре, в несогласіи! Почти,

что никакой пользы я иметь не буду. Во первых нужно устроить порядок, мир согласие в своем семействе, в своем доме, а тогда и с соседом в союзе и дружбе жить; тогда будет со всех сторон польза, (т. е. полный мир). Святой Иоанн удостоился издали видеть сей день (сие время). В 16 главе в 13 и 14 стихе откровение написано так: И видел я выходящих из уст зверя и из уст лжепророка трех духов нечистых, подобных жабам: это—бесовские духи, творящая знаменія; они выходят к царям земли всей вселенной, чтобы собрать их на брань в оный великий день Бога Вседержителя" я уже раньше писал что означают эти три бесовских духа; они означают: капиталистов, политиков разных, и паспортное духовенство. Эти три нечистых духа в обеих частях (классах) как то: в классе богатых нетрудящихся а даром переводящих труд, и в классе бедных трудящихся и не вполне пользующихся своим трудом; только и собирают как тех так и других на брань, на битву, в сей день великий гнева Божия. Ещо Иоанн видел: что из храма небесного, от престола раздался громкой голос, говорящий: совершилось! И произошли молнии, громы и голоса, и сделалось великое землетрасение, (революція) какого не бывало с тех пор как люди на земле. Такое землетрасение! Так великое. И город великий распался на три части и д. Кто имеет ум, тот уразумеет что ожидает сей греховный не хотящий раскаяться мир (строй).

В заключение мы христиане от всей души нашей просим всех читайте библию, разумеете и исполняете, то может быть укроетесь в сей день от гнева Божия; ибо что определено, то совершится. Хотя немного подумайте о законе Божию, то уразумеете пути Его. В писании сказано: что земля извернет мертвецов. Действительно горе великое если человек укрывается, и его никто не хочет принять, как например Троцкого и подобных ему. В дальнейшем, не научившихся христианской жизни, никто не будет принимать; ибо сказано и море (народы) отдаст мертвых бывших в нем. Смотри же друг жив ли ты, или мертв. Имено, тепер настал день воскресения, и так встань спящий из мертвых и осветит тебя Христос.

Мы безпрестано молим Бога Отца нашего Небесного, чтобы Он даровал мудрость правителю земли сей, чтобы правитель земли сей дал полное право без препятствено проповедывать Евангелие о Царствіи Божию. Тогда земля сия где мы живем, наполнилась бы знанием живого Вечного Бога; тогда был бы мир на земле и слава ввышних Богу, и в человеках было бы благоволение. О, Господи услышь, и утверди сіе во славу Твою Аминь.

Издатель редактор *Стефан Вохонюк.*